

以易居的方式，让乡村更美好

这不仅源于易居为贫困地区带来了实实在在的经济上的助益，更在于易居的探索，实际上已经指向了城乡二元文化的融合，是在摸索未来中国的可持续发展模式。

□ 主笔 | 姜浩峰

位于上海浦东陆家嘴的上海中心大厦，37楼有个半亩园。这一世界最高的中国式室内园林，亭台草庐、假山流水，宛若天成，系易居中国旗下宝库中国的一大亮点。如果在上海的话，朱旭东经常在此接待客户。然而，近些年来，他总有太多时间不在上海——河北蔚县西窑头村，或者四川平武县、广西龙胜县地灵村，都常见他的身影。所到之处，他助力、帮扶并见证了这些地方的人们摆脱贫困，如今，更要见证乡村振兴在这些地方的逐步实现。

作为易居中国联合创始人、易居乐农董事长，2021年初的一个午后，朱旭东在半亩园接受《新民周刊》记者采访时说道，易居中国从1992年开始，主要的经营领域是房地产营销。近30年来，易居中国逐渐成长为中国房地产全产业链服务的领军企业。而自2014年，易居中国与一个扶贫项目偶遇以后，近些年来，从组建易居乐农，到联合东方卫视及新浪微博出品全国首档精准扶贫公益纪实节目《我们在行动》，再到以设计的力量改造空心村，易居助力精准扶贫，及至如今助力乡村振兴，已经成为公司的一种常态，逐渐形成一种公司文化。易居乐农通过积累的社区资源，整合房企的物业端，打通了城市到农村的新通路。

2月25日上午，全国脱贫攻坚总结表彰大会在京举办，朱旭东为之激动不已。易居乐农贯彻精准扶贫的精神，作为社区消费扶贫的策划者、发起者、执行者、传播者，牵手千家万户参与脱贫攻坚伟大战役。易居参与的扶贫项目，获得瞩目。其中，“社区的力量”消费扶贫、藏区青苗牵手计划的合作方中国物业管理协会、《我们在行动》的合作方东方卫视，纷纷荣获“全国脱贫攻坚先进集体”。

中国物业管理协会副会长兼秘

书长王鹏说：“这份荣誉属于我们全国物业管理行业，属于我们中国物业管理协会每一家会员单位和所有参与中国物协扶贫工作的单位与个人。感谢易居中国董事局主席周忻先生和易居乐农董事长朱旭东先生，他们真正把扶贫工作融入到企业的发展当中去。多年间我也真切感受到易居乐农团队在田间地头与贫困群众一起奋斗，是真扶贫、扶真贫！”

《我们在行动》制片人陈蓉在接受采访时说：“回想这一节目的开播，正是三年前的2月份。整整三年的时间，我们节目走过了30多个国家级的贫困县，拍摄了百余个村落，驰骋了几十万公里，并且创造了30多个由我们一手扶植的优秀的农产品，为农民朋友带来了扶贫销售创14亿元。产业扶贫能够成为我们节目的一个核心元素，是基于易居中国董事会主席周忻和易居乐农给予我们的很多指导。由此我们才能为贫困地区的农产品进行社会资源整合。在社会资源整合的过程中，易居乐农给我们很大的帮助。‘全国脱贫攻坚先进集体’这份军功章里有易居的一半！”为此节目组特地向易居发来感谢信。

近些年来，易居的做法逐步受到原国务院扶贫办及一些地方政府的重视。易居乐农“社区的力量”消费扶贫攻坚战案例

《我们在行动》节目组感谢信。



中国物业管理协会荣获“全国脱贫攻坚先进集体”。

